TEXHUYECKASA CMNELULNDPUKALINA
HacocHas rpynna CSE OTS W8

OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKMN

HacocHas rpynna CSE OTS W8 npegHasHaveHa ans
YCTaHOBKM B HECMELLUAHHbIX MTMAPaBANYeCcKNX KOHTypax
OTONSEHUS, rae HET HeobXoAMMOCTM B 06paTHOM KnanaHe.
HacocHas rpynna obecne4mBaeT LMpKynsuuo

B rMapaBnm4yeckoM KOHTYpe.

HacocHas rpynna coctouT u3:

* Hacoc Wilo Para 25/8 SC, Bkntoyas kabenb nuTaHus

e 1Ba (OUTUHra C LLApPOBbIMU KpaHaMu

* TEPMOMETP

* N30NSLUS.

Boga, cmecbk Boabl ¢ rmukonem (Makc. 1:1) unu cmecb Boabl
C rmuuepvHoMm (Makc. 2:1).

Ha oTBogHOW TpyGe, MVH. paccTosiHUe OCU TPYObl OT CTEHBI

OnwncaHune

Pabouas xungkoctb

YcTaHoBKa

100 mm.
Kog 19636
XapakTepucTUKn HAaCOCHOM CTaHLUKU

Temnepatypa paboyein Xuakoctu 5-95°C
Makc. paboyee gasnexue 10 6ap
MwuH. paboyee aaBneHve 0,5 6ap
Temnepatypa OKpyx. cpeapl 5-40 °C
MuH. oTHOCUTENbHasA BNaXXHOCTb 80 % 6e3 koHaeHcauun
MuTtanue 230B,50 Iy
Matepwuan nsonsumm EPP RG 60 rp/n
[abapuTHble pasmepsbl 305 x 165 x 170 mm
O6wuit Bec 2,5 kr
MoakntoyeHue 2xG1"F

ArnekTpnyeckme xapakTepucTUKM Hacoca

[uTanue 1~230 B, 50-60 Ny,
MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb (MUH./MaKC.) 2/75 Bt

Tok (MWH./makc.) 0,03/0,66 A

Makc. 06opoThI 4800 o6/MyH

PerynupoBaHue ckopocTtu YacTOTHbIN Npeobpa3oBaTenb
MHpaekc aHeproahekTBHOCTH < 0,21 cornacHo EN 16 297/3
AnekTpuyeckas 3awmrta IPX4D

3awuTa apurartens BCTPOEHHbIN

AnekTpuyeckoe NoAKNKYEHNE Hacoca

1. MUTAHMUE (1~ 230 B, 50 I'u)

L (kopuyHeBbIN)
N (cuHui)
PE (xénTo-3enéHbln)




Regu/us
TEXHUYECKAS CMIELIMOUKALIUS

HacocHas rpynna CSE OTS W8

KpuBbie npoussogutensHocTn Hacoca Wilo Para 25/8 SC
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